

OBAVIJEST O PODJELI SVJEDODŽBA/POTVRDA O POLOŽENIM ISPITIMA LJETNOGA ROKA DRŽAVNE MATURE U ŠK.GOD. 2020./2021.



Drage učenice i učenici,

Objava konačnih rezultata ispita državne mature bit će u srijedu, 21. srpnja 2021.

Zadnji dan prijava za upis na studijske programe je 21. srpnja 2021. do 13:59 sati, ujedno i zadnji dan promjene liste prioriteta i brisanja studijskih programa do 13:59 sati.

Objava konačnih rang-lista za upis na studijske programe je istoga dana iza 15:00 sati (<https://www.studij.hr/kalendar>).

Podjela svjedodžbi/potvrda o položenim ispitima ljetnoga roka državne mature prema kalendaru polaganja ispita državne mature u ljetnom roku bude u petak, 23.7.2021. od 8h do 12h u školi. Osobno trebate doći preuzeti svoje dokumente i potpisati se na evidencijsku listu.

Službena obavijest o podjeli svjedodžbi/potvrda nalazi se i na stranicama Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje:

<https://www.ncvvo.hr/obavijest-o-podjeli-svjedodzba-potvrda-o-polozenim-ispitima-ljetnoga-roka-drzavne-mature-u-sk-god-2020-2021/>

JESENSKI ROK

Prijave za jesenski rok mature provodi se u razdoblju od **23.7. od 12:00 sati do 31.7.2021. do 12:00 sati**.

Učenici sami prijavljuju ispite jesenskoga roka državne mature putem naslovnice mrežne stranice www.postanistudent.hr prijavom na svoju stranicu na isti način kao i u ljetnome roku.

- za jesenski rok moguća je i **naknadna promjena ispita, promjena razine ispita i naknadna prijava ispita do 2.8.2021.**

- učenici koji prijave ispit položen u ljetnome roku, obveznici su plaćanja ispita (ako prijave ispit obvezni ispit na drugoj razini također su obvezni platiti ispit)

- **ako učenik nije položio ispit koji je polagao u ljetnome roku, ne plaća ispit ako ga prijavi za jesenski rok**

- do 2.8.2021. je rok za plaćanje ispita

Uplate izvršene nakon roka neće se uvažiti jer ih sustav nije u mogućnosti evidentirati.

Učenici ne trebaju doći u školu potpisati prijavnice.

Kalendar polaganja ispita u jesenskom roku nalazi se u prilogu.

Petra Hiržin, mag.educ.math.
ispitna koordinatorica